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Z A P I S N I K 

 
sa 19. sjednice  Komisije za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Opatije 

održane 10. prosinca 2020. godine u Gradskoj vijećnici s početkom u 16,10 sati. 
 
Prisutni članovi Komisije: Fernando Kirigin, Gordana Grgurina, Marko Ćorić, Igor 

Puž (od točke 2.dnevnog reda)  i Vladimir Brnečić. 
 
Prema prijedlogu u pozivu, jednoglasno je usvojen sljedeći 

  
DNEVNI RED: 

 
1. Usvajanje zapisnika sa 18. sjednice 
2. Prijedlog rješenja o razrješenju i izboru člana Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja 

Grada Opatije 
3. Prijedlog za imenovanje sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Rijeci 

 
AD1.- Zapisnik sa 18. sjednice usvojen je bez prigovora. 

 
AD 2.- Materijal je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je 

predsjednik Komisije. U bitnome navodi da je zaprimio prigovore kako je Komisija na 
zadnjoj sjednici odlučivala o prijedlozima kandidata koji su naknadno dostavljeni i da se nisu 
pridržavali poziva za dostavu prijedloga kandidata, ostalih propisa, itd. itd. Htio je na zadnjoj 
sjednici biti demokratičan te se glasovalo o svim pristiglim prijedlozima, ali s obzirom na 
izrečene prigovore na današnjoj sjednici držati će se propisane procedure. 

U odnosu na dostavljene prijedloge (SDP-gđa Selak, AM – g. Žigulić, g. Ravnić- g. 
Ravnić i HDZ – g. Štimac) objavljuje:  

- prijedlog g. Rino Ravnića se ne može uzeti u razmatranje jer prijedlog nije dostavio 
ovlašteni predlagatelj. Predložio je sam sebe, što nije moguće, a osim toga nije dostavljen 
životopis u europskom formatu. Naime Komisija za izbor i imenovanja u postupku 
predlaganja predsjednika i članova radnih tijela Gradskog vijeća i drugih osoba propisanih 
posebnim propisima upućuje poziv političkim strankama čiji vijećnici sudjeluju u radu 
Vijeća, nositeljima liste grupe birača koja sudjeluje u radu Vijeća i predstavnicima 
nacionalnih manjina i/ili vijećima nacionalnih manjina. Podnositelji prijedloga iz stavka 1. 
ovog članka obvezni su uz obrazloženi prijedlog kandidata dostaviti životopis kandidata u 
europskom formatu. 

- prijedlog HDZ-a Opatija se ne može uzeti u razmatranje jer je dostavljen van roka 
(rok u pozivu je bio do 7.12.), a mailom je poslan jučer (10.12.) 

U raspravi su sudjelovali: 
Ćorić ističe da to nije njegov stil rada da nešto dostavlja van roka, ali i da zbog 

tehničkih poteškoća nije bio u mogućnosti zadnjih dva ili tri dana slati elektroničku poštu, te 
da je zato zakasnio s predajom kandidature. Već duže vrijeme ima obvezu rada od kuće na 
upravnim aktima pa je omaškom zaboravio u ime HDZ Gradski odbor Opatija poslati 
prijedlog kandidata za člana Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja. No međutim interesira 
ga sljedeće. Kad sam svojevremeno bio član Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja svi 
članovi su morali imati visoko obrazovanje. I što bliže struci kako bi mogli kvalitetno raditi 
posao koji im je povjeren. Dobro, znamo da su se političke neke stvari poklopile, a koliko 
znam neki od kandidata nemaju visoko obrazovanje. Uz dužno poštovanje prema svakoj 
struci, jer cijenim sve kandidate, ali to su bili kriteriji kod izbora za člana predmetnog Vijeća. 
Pa me interesira da li predloženi kandidati imaju završeni fakultet.  

Kirigin navodi da je iz dostavljenih životopisa sve jasno. Međutim, u pozivu za 
dostavu prijedloga kandidata za člana Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja nije pisalo da 
kandidati moraju imati završeni fakultet. To  nije bio uvjet. Ja se uvijek oslanjam na gradske 
službe, odnosno da su poziv pripremile sukladno propisima, aktima i zakonima koji su na 
snazi.  Znači, ako u pozivu nije stajalo da kandidat mora imati završenu visoku stručnu 



 2

spremu ili specijalistički studij itd. tada Komisija ne može tražiti taj uvjet naknadno. To smo 
morali specificirati u pozivu za dostavu prijedloga. I sjećam se da su na sjednicu Gradskog 
vijeća dolazili svakojaki životopisi. I zato smo na Gradskom vijeću donijeli odluku da ćemo 
prihvaćati životopise u europskom formatu. Model Europass, a ne mora biti ispunjen obrazac, 
nego model Europass-a i sastavnice koje moraju biti. To je odluka Gradskog vijeća, a ne 
Komisije. Mi smo radno tijelo Gradskog vijeća i moramo postupati sukladno odlukama 
Gradskog vijeća. Ako u pozivu ne stoji da kandidat mora imati stručnu spremu određene 
razine za obavljanje te funkcije jednostavno Komisija to ne može naknadno uvjetovati. U 
nastavku je izložio koju spremu ima svatko od dostavljenih kandidata.  

Ćorić upozorava predsjednika da su pogotovo odbori Gradskog vijeća, ali i komisije 
jako važni. To mora biti stručno i savjetodavno tijelo Gradskog vijeća. A Vijeće za dodjelu 
koncesijskih odobrenja ima posebno svoju stručnu težinu. I zato apeliram da doista osobe 
koje se biraju za člana Vijeća budu stručne i kvalificirane za posao koje rade, a koncesija 
znamo što je i pomorsko dobro znamo što je. Jako važno sa niz problema koje godinama u 
ovom gradu imamo s time. Od izmjere nadalje. Nažalost, rekao sam jednom prilikom da je 
potrebno izvršiti reviziju crte pomorskog dobra. Osvrće se ukratko i na problematiku dodjele 
koncesije i koncesijskih odobrenja na prostoru terase Pančera, a zbog činjenice koliko je 
važno da članovi Vijeća budu verzirani u toj tematici. Slikovito rečeno nedopustivo je da 
frizerka, uz dužno poštovanje prema tom zanimanju, bude izabrana u to Vijeće i odlučuje o 
dodjeli koncesijskih odobrenja. 

Kirigin ponovo ističe da je u pozivu trebalo specificirati konkretne uvjete da bi od 
predlagatelja mogli nešto zahtijevati. Nadalje, iz iskustva vam samo mogu reći ako govorimo 
o osobi koju je nominirao SDP, radi se o osobi preko koje je u zadnje dvije godine izdano 
preko 40 koncesija na zahtjev. Kandidat g. Štimac, kojeg znam iz viđenja, sa svojim 
završenim fakultetom ne garantira da zna išta o koncesijama. Sa svojom naobrazbom ne 
garantira. (Ćorić: zapitao je kako g. Kirigin može voditi Odbor za prostorno planiranje, a 
završio je Hotelijerski fakultet.) Vi govorite sada o struci. Ja sam imenovan za predsjednika 
Odbora za prostorno planiranje kao vijećnik. Jer po  našim aktima samo vijećnik može biti 
predsjednik radnog tijela Gradskog vijeća. Tako da mislim da je stvar ta da je sad netko tko 
ima diplomu visoke stručne spreme nad višom stručnom spremom, a ako je viša stručna 
sprema u struci radila takvu stvar mislim da ima prednost u znanju. Mislim. A vaše mišljenje 
je nešto drugo.  

Ćorić dodaje da mu je Hotelijerski fakultet čak i bliže po pitanju da može kvalitetno 
raditi u Vijeću za dodjelu koncesijskih odobrenja nego ono što nije uopće blizu toga.  

Kirigin navodi da to nije ni sporio. Daleko od toga što se tiče Vijeća za dodjelu 
koncesijskih odobrenja itd. Ali i vi jako dobro znate da se Vijeće za dodjelu koncesijskih 
odobrenja ne bavi problematikom granice pomorskog dobra nego se bavi isključivo 
utvrđivanjem dokumentacije odnosno da li je pristigla sva potrebna dokumentacija sukladno 
pozivu. 

Ćorić navodi da mora demantirati predsjednika. Kad sam bio član predmetnog Vijeća 
onda sam u više navrata podnosio prijedlog Primorsko-goranskoj županiji da nije dobro 
definirana pomorska crta. I to je prihvatio tadašnji predsjednik Vijeća za dodjelu koncesijskih 
odobrenja te smo upućivali kao Vijeće više prijedloga za izmjenu i dopunama vrlo stručno i 
detaljno. Samo toliko koliko je važno i doista bih želio da članovi Vijeća budu stručne i 
kvalificirane osobe.  

 
Po iznijetom, kako nije bilo više pitanja, predsjednik daje na glasovanje prijedloge 

kako slijedi:  
 
1. Prijedlog SDP Opatija (gđa Aleksandra Selak) –2 ZA i 3 SUZDRŽANA 
2. Prijedlog AM Opatija (g. Dino Žigulić) – 2 ZA i 3 SUZDRŽANA 
 
Zapisnički se konstatira da ni jedan prijedlog nije dobio potrebnu većinu glasova.  
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Ćorić upitao je predsjednika da li to znači da prijedlog HDZ-a ne želi staviti na 
glasovanje zato jer je prijava jučer stigla. 

Kirigin odgovara potvrdno. Ne može se glasovati o prijedlogu HDZ-a iz razloga jer je 
prijedlog dostavljen van roka, a upravo je zbog takvog pristupa na zadnjoj sjednici Komisije 
bio prozvan da radi protivno važećim aktima.  

Ćorić obraća se predsjedniku. Znači ni moja isprika iz tehničke naravi ne uvažava se. 
Tada, ukoliko predsjednik ne uvaži moju molbu da se glasa o prijedlogu HDZ-a, tražim da se 
ponovi glasovanje za drugog kandidata - prijedlog Akcije mladih. I tada ću drugačije 
glasovati. Kad ne dozvoljavate da se glasa o prijedlogu HDZ-a. 

Kirigin navodi da se ponavlja situacija od zadnji put. I kod prethodnog poziva za 
dostavu prijedloga kandidata ste zakasnili s prijavom. Imali ste opet isto neko tehničko 
obrazloženje. Tada sam vaš prijedlog prihvatio i glasovalo se o svim pristiglim prijedlozima 
bez obzira na eventualni nedostatak prijava. Nakon toga se postavljalo pitanje i prozvan sam 
zašto sam prihvaćao nešto što je naknadno došlo. Da li to znači da svi mogu naknadno 
dostaviti svoje prijedloge?  

Ćorić ponovo se obraća predsjedniku. Da li je normalno da vijećnici, a svi članovi 
ove Komisije su ujedno i vijećnici, za pojedine točke dnevnog reda koje imaju svoju težinu 
dobivaju radni materijal? Nedopustivo. Vi kao predsjednik Gradskog vijeća to dopuštate, a 
ovdje govorimo o jednom kandidatu. Koja je neka formalnost zapravo. Nebitno. Tehničke 
naravi. Koliko točaka smo dobili, a da nismo imali… 

Kirigin upozorava člana da nije formalnost ako imate u pozivu određen datum kao 
rok za dostavu prijedloga. To nije formalnost. Za vas je to formalnost jer ste dva puta za istog 
kandidata zaboravili na vrijeme dostaviti prijedlog. (Ćorić: a vi sjednicu Gradskog vijeća koja 
treba početi u 16,00 sati, zna početi u 16,30 sati. To vaši prethodnici nisu dopuštali i sjednice 
nisu počeli s tolikim zakašnjenjem.) To nije točno. Kad je sjednica počela u 16,30 sati? Sad 
razmišljam kako bi bilo moguće da eventualno ponovimo glasovanje sve sukladno važećim 
aktima i da to uvjetno rečeno ne bude nakaradna priča. Da li je to… 

Ćorić izjavljuje da ako ne želi predsjednik Komisije on će podržati prijedlog Akcije 
mladih. Podržavam g. Žigulića za člana Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja. Kad ne 
dopuštate da se glasa o prijedlogu HDZ-a. 

Kirigin ponovo objašnjava da ne može staviti na glasovanje prijedlog HDZ-a jer je 
uvodno to objasnio. Dva puta glasati za istu stvar mislim da nije ispravno. 

Ćorić ponavlja sljedeće. Budući da nisam znao da se neće glasovati o kandidatu 
HDZ-a dajem podršku  javnu g. Žiguliću.  

Kirigin obraća se članu Ćoriću. Dobro. I nadam se da ćete to i na sjednici Gradskog 
vijeća napraviti. Molim zapisničara da zapiše prethodne riječi člana Ćorića. Da daje podršku  
javnu g. Žiguliću. I baš me zanima da li će g. Ćorić to javno isto podržati na sjednici 
Gradskog vijeća.  

Ćorić upozorava da on ne predstavlja HDZ Opatija. Ja imam svoj gradski odbor kao i 
vi predsjedniče. Pred sjednicu Gradskog vijeća, a nadam se da tako i vi radite u svojoj stranci, 
što je i nebitno, o svakoj točci dnevnog reda raspravlja gradski odbor HDZ-a. Sa mnom kao 
novoizabranim predsjednikom gradski odbor HDZ-a ima 15 članova. I gradski odbor odlučuje 
kako će se glasovati po svakoj točki dnevnog reda sjednice Gradskog vijeća. Ako se donese 
odluka da se neće podržati kandidata kojeg sam sad javno podržao, naravno da ću sukladno 
volji političke stranke tako i glasovati na sjednici Gradskog vijeća.  

Kirigin smatra da je to obmanjivanje svega. Obmanjivanje ovog radnog tijela 
Gradskog vijeća i obmanjivanje Gradskog vijeća. Onda vi na vrijeme dostavite svoje 
kandidate i uskladite se sa vašim političkim odlukama. Znači vaša obaveza kao vijećnika je da 
ovdje u radnom tijelu glasate valjda na isti način kao i na sjednici Gradskog vijeća. (Ćorić: 
Ne. Ne moram tako glasovati.) Ja samo molim zapisničara da točno prenese što je danas 
izrečeno. A ja ću izaći u medije ako to ne napravite.  

Brnečić uključuje se u raspravu. Molim vas predsjedniče da ne sugerirate neke stvari 
koje ne drže vodu. Mi uvijek možemo promijeniti svoje mišljenje ako je to u interesu naše 
grupacije koju predstavljamo. Prema tome nemojte govoriti nešto što ne stoji i nije točno. 
Svaki put možemo mišljenje promijeniti. Jer to nije demokracija da vi meni sad uvjetujete da 
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ja danas kažem nešto, a da onda moram to i potvrditi na sjednici Vijeća zato što sam to danas 
rekao ovdje. Ja sam zadnji put to učinio i ako bude pitanja opet ću učiniti kad ovako 
nastupate.  

Kirigin obraća se članu Brnečiću. Vi ste to zadnji put učinili pa učinite opet. Ali koga 
vi ovdje zastupate, a koga zastupate na sjednici Gradskog vijeća? Onda se 'sprdate' sa ovim 
radnim tijelom. (Brnečić: jer je NL Ive Dujmića tako odlučila i što ja mogu? Ja se držim 
ovoga principa…) Dobro. Super. Ako Nezavisna lista odlučuje na takav način 'sprda' se sa 
Gradskim vijećem.  

Brnečić obraća se predsjedniku. Ne. Ne. Sami to činite. Vi sa svojom većinom. 
Nemojte imputirati nešto ne drži vodu. (Kirigin: dobro. Zaključujem raspravu i idemo na t. 3. 
dnevnog reda..) Nemojte imputirati nešto što ne drži. Dajte vi stavite na glasovanje, hoćete ili 
nećete, a kako ćemo mi glasovati na sjednici Gradskog vijeća je naš problem, a ne vaš 
problem. A to što vi niste imali kvorum na sjednici Gradskog vijeća pitajte svoje 
istomišljenike koji nisu došli na sjednicu da glasuju za prijedlog. Zašto nisu bili na sjednici 
Gradskog vijeća oni koji su predložili tog kandidata? To pitajte svoje istomišljenike jer nisu 
glasovali… 

Kirigin obraća se g. Brnečiću. O čemu vi pričate? Tko je predložio kandidata? 
Koalicija ili stranka? Vi nemate pojma o čemu govorite. (Brnečić: a kako vi glasate na 
sjednici Gradskog vijeća?  Kao stranka ili kao koalicija?) Nismo mi kao Nezavisna lista da 
idemo opstruirati rad Gradskog vijeća. (Brnečić: o čemu vi pričate. Pa niste imali kvoruma da 
izglasate svoga kandidata, odnosno kandidata kojeg je predložila Akcija mladih.) Nije to naš 
kandidat. To je kandidat Akcije mladih, a SDP je imao svog kandidata. Vidite da su različiti 
kandidati. (Brnečić: a vi niste u Koaliciji?) Što ima veze koalicija s time? Kao što ste vi u 
koaliciji sa HDZ-om. Idemo na t. 3. dnevnog reda.  

 
Zapisnički se konstatira da je većinom glasova (3 ZA i 2 SUZDRŽANA) donesen 

sljedeći 
 
Z A K L J U Č A K 
 
Predlaže se Gradskom vijeću da donese sljedeće 
RJEŠENJE 
o razrješenju i izboru člana Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja Grada Opatije 
 
Danko Žitinić iz Matulja, Pužev Breg 33, razrješuje se dužnosti člana Vijeća za 

dodjelu koncesijskih odobrenja Grada Opatije zbog podnesene ostavke na mjesto 
predsjednika i člana Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja.  

Za člana Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja izabire se Dino Žigulić iz Opatije, 
Stubište Baredi 5.  
 

AD 3.- Materijal je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je 
predsjednik Komisije.  

Bez rasprave, većinom glasova (3 ZA 1 PROTIV i 1 SUZDRŽAN) donesen je 
sljedeći 

 
Z A K L J U Č AK  
 
Predlaže se Gradskom vijeću da donese Zaključak kojim se predlaže Županijskoj 

skupštini da za suca porotnika za mladež Općinskog suda u Rijeci imenuje gđu Mihaelu 
Tribuljak iz Matulja, Cesta 43. Istarske divizije 39. 
 

Završeno u 16,35 sati.  
 
Zapisničar       PREDSJEDNIK KOMISIJE 
Predrag Hajtić         Fernando Kirigin, dipl.oec. 


